

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ ХАКАССИЯ

от

Абакан

26 ИЮН 1957 Газета №

ТЕАТР НА ГАСТРОЛЯХ

Находясь на летних гастролях, артисты областного драмтеатра имени Лермонтова стараются обслужить как можно больше зрителей в сельской местности. Коллектив, которым руководит режиссер Н. Н. Долина, уже побывал у горняков Соры, Туима и Юлии, у целинников «Борца» и совхоза имени XX партсъезда.

Кроме спектаклей, члены бригады ведут большую общественную работу: дают шефские концерты, устраивают зрительские конференции с обсуждением просмотренных спектаклей.

В поселке Сора артисты областного театра приняли активное участие в праздновании горняками 8-летия комбината. После митинга, посвященного юбилею, в зеленом парке был дан шефский концерт, за который труженики тепло благодарили артистов.

Зрительская конференция по спектаклям «Суд матери» и «Приют девяти» была организована на курорте «Озеро Шира». Артист А. Абдин сделал доклад о работе

и репертуаре областного театра. Режиссер спектаклей Н. Долина коротко познакомила присутствующих с исполнителями отдельных ролей и рассказала о режиссерских решениях пьес. Затем выступали сами зрители. Многие из них отмечали хорошую игру артистов Е. Бекхановой и Н. Надеждиной в постановке «Приют девяти».

— Плохо то, что мы, зрители, не имеем программы на руках и не знаем имен исполнителей, — заметил на обсуждении т. Слободян, — это бы помогло нам, зрителям, свободнее рассуждать о достоинствах и недостатках спектаклей.

В небольшой художественной части был показан скетч «Шуточка» в исполнении артистов Бекхановой, Надеждиной и Борчикова, артист Д. Килижеков выступил с художественным чтением. Заведующий клубом т. Максименко от имени всех поблагодарил коллектив бригады, пионерки преподнесли актерам два огромных букета живых цветов.

М. КОСТИН.